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Тесты по математике 4 класс
1-вариант
1.Найди число в котором 27 единиц и столько же единиц тысяч?
А) 27 270
Б)270 270
В)270 27
2.У кажите правильную последовательность единиц времени
А)секунда, минута, час, сутки;
Б)час, секунда, минута, суток;
В)сутки, час, секунда, минута;
3.Запиши число 1362 виде суммы разрядных слагаемых
4.Запиши число по сумме разрядных слагаемых 4000+100+80+5
А) 40185
Б)400185
В)4185
5.Добавьте  необходимые слова :
А)уменьшаемое-….=разность
Б)делимое:…..+частное 
В) слагаемое +..= сумма
А) делитель;    Б) вычитаемое; В) слагаемое;
6.Найди правильный ответ:
А)600-(120:6)+80=660
Б) 600-(120:6)+80=600
В)600-(120:6)+80=700
7.Значение произведение  чисел 2800 и 30 равно:
А)840
Б)8400
В) 84000
8.Значение частного 22960:70 равно:
А) 338
Б)327
В)328
9.Какая запись данной 161*3 верна?
А) 161+161
Б)161+3
В)161+161+161
10.Укажи, где скобки поставлены, верно: 
А)(90:6)+(4*8)=47
Б)90:(6+4*8)=47
В)90:(6+4)*8=47
11.Выполни деление с остатком 4569:23
А)198(отс.15)
Б)1908(ост.15)
В)1098 (ост.15)
12.Чему равно значение выражение 360:6+582*0: 
А) 59
Б)61
В)60
13.Найди произведение чисел1609 и 3:
А) 4827
Б)4872
В)4828
14.Сколько минут в одном часе?
А) 60
Б)40
В) 180
15. Сколько метров в одном километре?
А)1000
Б)800
В)100
16.Сколько часов в сутках? 
А)12 часов
Б) 24 часа
В)36 часа
17. На какое число надо разделить 8000 что бы получилась 80 
А)100
Б)10
В)1
18.Укажи правильное решение задачи:
Из двух посёлков выехали  навстречу друг-другу выехали два велосипедиста. Один ехал со скоростью 14 км\ч, другой – 12 км\ч. Встретились они через 2 ч. Каково расстояние между посёлками?
А)(14+12)-2
Б)(14-12)+2
В)(14+12)*2
19.Выберите правильное вычисление периметра прямоугольника, длина которого 5см, ширина 4см. 
А)18см
Б)13см
В)25см
20.Реши уравнение:  х:242=1000
А) х=242
Б)х=24200
В)х=242000
Ключи к тесту:
1-(В); 2-(А); 3-(1000+300+60+2); 4-(В);5-(А-Б,Б-А,В-В); 6-(А); 7-(в); 8-(В); 9-(В); 10-(А); 11-(А); 12-(В); 13-(а); 14-(А); 15-(А); 16-(Б); 17-(А); 18-(В); 19-(А); 20-(В);.

































Тесты по математике 4 класс
2-вариант
1.Найди число в котором 27 единиц и столько же единиц тысяч?
А)270 27
Б)270 270
В) 27 270

2.У кажите правильную последовательность единиц времени
А)сутки, час, секунда, минута;
Б)час, секунда, минута, суток;
В)секунда, минута, час, сутки;

3.Запиши число 1862 виде суммы разрядных слагаемых
4.Запиши число по сумме разрядных слагаемых 4000+100+80+5
А) 4185
Б)400185
В)40185
5.Добавьте не обходимые слова :
А) слагаемое +..= сумма
Б) делимое:…..+частное 
В) уменьшаемое-….=разность

А) слагаемоеБ) вычитаемое; В) делитель;    
6.Найди правильный ответ:
А)600-(120:6)+80=660
Б) 600-(120:6)+80=600
В)600-(120:6)+80=520

7.Значение произведение  чисел 2800 и 30 равно:
А)84000
Б)8400
В) 840
8.Значение частного 22960:70 равно:
А)  328
Б)327
В)338
9.Какая запись данной 161*3 верна?
А) 161+161+161
Б)161+3
В)161+161
10.Укажи, где скобки поставлены верно: 
А)90: (6+4)*8=47
Б)90:(6+4*8)=47
В)(90:6)+(4*8)=47
11.Выполни деление с остатком 4569:23
А)1098(отс.15)
Б)1908(ост.15)
В)198 (ост.15)
12.Чему равно значение выражение 360:6+582*0: 
А) 60
Б)61
В)59
13.Найди произведение чисел1609 и 3:
А) 4828
Б)4872
В)4827
14.Сколько минут в одном часе?
А) 180
Б)40
В) 60
15. Сколько метров в одном километре?
А)100
Б)800
В)1000
16.Сколько часов в сутках? 
А)36 часа
Б) 24 часа
В)12 часов
17. На какое число надо разделить 8000 что бы получилась 80 
А)1
Б)10
В)100
18.Укажи правильное решение задачи:
Из двух посёлков выехали  навстречу друг-другу выехали два велосипедиста. Один ехал со скоростью 14 км\ч, другой – 12 км\ч. Встретились они через 2 ч. Каково расстояние между посёлками?
А)(14+12):2
Б)(14-12)+2
В)(14+12)*2
19.Выберите правильное вычисление периметра прямоугольника, длина которого 5см, ширина 4см. 
А)25см
Б)13см
В)18см
20.Реши уравнение:  х:242=1000 Выберите правильное решение
А) х=242000
Б)х=24200
В)х=242
Ключи к тесту:
1-(А); 2-(В); 3-(1000+800+60+2); 4-(А);5-(А-А,Б-В,В-Б); 6-(А); 7-(А); 8-(В); 9-(А); 10-(В); 11-(В); 12-(А); 13-(В); 14-(В); 15-(В); 16-(В); 17-(В); 18-(В); 19-(В); 20-(А);.




